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Tururu-Ceará, 25 de setembro de 2023 

Ata da 32° Se_ssã? da Câ~ara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves 1 o 
secretário, realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de setembr~ do 
ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal 
de Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara. 
Através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira 
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Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Pedro Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão 
Extraordinária, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade. Não havendo, mas matéria, o senhor presidente, após 
verificar o quórum regimental, declara aberta a Ordem do Dia, não 
havendo matéria para deliberar, o Sr. Presidente declarou aberta a 
tribuna. O Vereador Jefferson Patrick, saúda todos os presentes e 
direcionou seu pronunciamento a atual gestão, na qual mencionou ser 
desastrosa e não tem compromisso com o povo, pediu para que antes de 
realizarem um serviço desastroso, vá até as comunidades e vejam do que 
realmente precisam, menciona que fez requerimento para a manutenção 
e roço das estradas nas localidades do Saco Verdade, Cachoeira e Todos 
os Santos. falou também, a falta de iluminação no Bairro da Estação o 
qual também já fez solicitações e nada fora feito. Solicitou novamente ao 
secretário de Infraestrutura, que olhasse essa situação. A Vereadora 
Damiana, cumprimentou todos os presentes, falou de sua indignação e 
reclamação em relação ao secretário dos transportes, solicitando para 
que cuidem em resolver a demanda e a manutenção dos transportes, 
falou também, sobre os kits bebês e dos pacientes acamados pa_ra que 
deem assistência a essas pessoas que necessitam. O Senhor Presidente, 
mencionou, infelizmente ainda há pessoas que digam ser acordos, com a 
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atual gestão, mas na verdade, são des~bafos dos nobres colegas 
vereadores com a insatisfaç~o do q~e :sta ~contecend? com o nosso 
município, no qual, o executivo esta ha mais de 2 (dois) meses sem 
contato com o legislativo, mencionando ser uma falta de respeito para 
com o povo, deixando bem claro que todos os colegas tem falado e 
requerido, mas nenhum foi respondido. Solicitou para que atendam 'as 
demandas do município. Não havendo oradores, o senhor presidente 
comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 02/10/2023, e~ 
seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS 
declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratur~ 
da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi ~ · 
na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Tururu/CE, aos 25 dias do mês de setembro do ano de 2023. 
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